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Megjelenne hétfő kivételével mindennap. Előfizetési 
ér I egy hónapra 2'— P. Egyes szám ára i hétköz­
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 s» 
Telefonnám 15. Hirdetések árszabás szerint közölted 
nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

LEGÚJABB ESEMÉNYEK
fl revízió napfrendretfizését hozta közelebb 
a lengyelek népszövetség! erélyes fellépése
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Az európai események homlokte­
rében Lengyelország erélyes genfi fel­
lépése áll. A Népszövetség ülésén a 
lengyel külügyminiszter bejelentette, 
hogy Lengyelország felmondja a ki­
sebbségi egyezményt, mert azt atnugy 
sem tartják be egyes államok. Álta­
lában úgy ítélik meg ezt az eseményt, 
hogy Lengyelország magatartása a 
legsúlyosabb csapás a Népszövetség ed­
len. Franciaország és Lengyelország 
között teljessé vált a szakadás és ez a 
körülmény más politikára fogja kény­
szeríteni Franciaországot Németország­
gal szemben is, mert eddigi merev po- 
litákájában főként arra támaszkodott, 
hogy Lengyelország franciabarátsága 
miatt Németország kénytelen lesz biz­
tonsága érdekében engedékenyebb ma­

gatartást tanúsítani. A kisántánt körei­
ben is zavart keltett a lengyel elhatá­
rozás, hiszen a kisebbségi serelmeknek 
a kisántánt-államok valóságos meleg­
ágyai. Ha tehát most a Népszövetség 
mégis elszánná magát, hogy a kisebb­
ségek érdekében erélyes lépést tegyen, 
ez esetben a kisántánt kerülne kelle­
metlen helyzetbe és meggyengülne a 
reviziócllenes hont. Angol diplomáciai 
körökben azt mondják, hogy a szerző­
désnek lengyel részről történt felmon­
dása nem csak a Népszövetségre sú­
lyos csapás, hanem egyenes támadás 
a páriskörnyéki békeszerződések ellen 
és közelebb hozza a revízió napirendre- 
tüzését, melyet pedig a mostani hely­
zetben a hatalmak még korainak és 
kellemetlennek tartanak,
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Barthou rőmai látogatása
A diplomáciai előkészítés Róma és 

Páris közölt eredményre vezetett és 
most már véglegessé vált a régi terv, 
hogy Barthou francia külügyminiszter 
meglátogatja Mussolinit. A külügymi­
niszter október 15-én érkezik Rómába. 
Férjhez megy a holland trónörökösnő 

Julianna holland trónörökösnőnek 
végre találtak férjet. A vőlegény Ká­
roly Gusztáv Oszkár Frigyes Krisztián 
svéd herceg. Szeptember 18-án lesz az 
eljegyzés. A menyasszony 25 éves. 

őszi hőhullám Parisban 
Párisban néhány nap óta a hőmér­

séklet rendkívül felmelegedett. A hő­
mérő tegnap 28 fokot mutatott. A me­
teorológiai intézet jelentése szerint a 
hőség tovább tart és ma 30 tokot meg­
haladó hőmérsékletre lehet* számítani. 
Kommunista felkelés lett az amerikai 

textilsztrájkból
Tekintettel a textilsztrájkkal kap­

csolatos zavargásokra, csütörtökön Uj- 
angliában újabb nemzeti gardaoszta­
gokat mozgósítottak. Roosevelt tiszt­
viselői kijelentették, hogy ha Rhode 
Island rendkívüli ülésre összehívott 
képviselőtestülete szövetségi csapatok 
segítségét kérné, Roosevelt előbb el- 
kiildené a hadügyminisztert Rhode Is- 
landra megbeszélések végett, mielőtt a 
csapatokat elindítaná. Rhode Island 
kormányzója kijelentette, hogy n,cl.n 
textilsztrájkról, hanem kommunista fel­
kelésről van szó.
Akiknek óriási üzlet volt a világháború 

A washingtoni szenátus hadiipari 
Vizsgálóbizottsága előtt ismét kihall­
gattak egy fegyvergyárost, akinek tisz­
ta nyeresége 1913-ban kétmillió dollár 
volt. Ez a cég a háború alatt több mint 
kétmillliárd értékű lőport szállított. A 
gyáros kijelentette, hogyha a háború 
1916-ban befejeződött volna, cége nem 
tudott volna megmenekülni a csődtől. 
A bizottság előtt felolvastak egy leve­
let is, amelyben az egyik hadianyag 
gyár igazgatója meleg hangon dicsérte 
Mac Anur tábornokot, az Egyesült 
Államok vezérkari főnökét, mert a tö­
rököknek egekig magasztalta az ame­
rikai hadiszerek jóságat. 
Meghosszabbított ik a román ostrom- 

állapotot
A román kormány rendeleté ér­

telmében Constanza kivételével további
hat hónappal meghosszabbítottak az 
ostromállapotot Románia nagyo 

. rosaiban.

Halálugrás a felhőkarcolóról
Dr Lauter Berthold, az Ameriká­

ban ismert nevű kutató, iró és anthr i- 
pológus egy nvolcadikemeleti szálloda- 
ablakból kizuhant vagy kiugrott a szál­
ló előcsarnokának tetőzetére, ahol hol­
tan találták meg. Lanier 1894-ben szü­
letett Kölnben.
Elveszett expedíciót mentett meg egy 

orosz, pilóta
Alexejev orosz pilóta a Nova Zemla 

szigeten megtalált négy tudóst, akik 
két évvel ezelőtt elvesztek ezen a jeges- 
tengeri szigeten, melyet azóta nem le­
hetett; megközelíteni. A pilóta felvette 
gépére a négy tudóst és 15 kutyáju­
kat és emberlakta területre szállította 
őket.

Az orosz cár állítólagos leánya 
Belgrádban

Egy titokzatos orosz nő tartózko­
dik néhány nap óta jugoszláv főváros­
ban és azt állítja magáról, hogy ő Tat­
jána hercegnő, a meggyilkolt orosz cár 
leánya. Újságíróknak elmondotta, hogy 
a cári család lemészárlásának éjszaká­
ján, 1918. julius 16-án sikerült elmene­
külnie a terroristák köréből s azóta ko­
lostorban élt. Később Varsóba szökött, 
ahol szintén egy kolostorba kérte fel­
vételét. Az állítólagos nagyhercegnő kü­
lönböző okmányokat is felmutatott, 
hogy ezekkel igazolja allitasainak való­
diságát.
Nem kapott útlevelet, mert magyar 

darabban játszott
A megszállott Csíkszeredáról Kaj- 

ca Rózsika nevű leány Magyarország­
ra akart utazni rokonai meglátogatasa- 
ra. A járási csendőrőrmester nem vé­
leményezte az útlevél kérését, azzal az 
indokolással, hogy a lány ellensége Ro­
mániának, mert egy műkedvelői elő­
adáson eljátszotta a Gyurkovics lányok 
főszerepét.

Az Osztálysorsjáték 
Étegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 4000 pengő 
nyert: 18558; 3000 pengőt nyert: 72068; 
2000 pengőt nyertek: 5033, 32164 57256, 
65449- 1000 pengőt nyertek: 14991,2yzo/, 
33992,’ 60060, 61834, 74869 ; 800 pengőt 
nyertek: 12121, 36774, 39401, 59665, 75416 
76278; 600 pengőt nyertek: 105, 28804, 
38133 71678, 77937; 500 pengőt nyer­
tek: 328, 6452, 8654, 20970, 32518, 46973, 
55184, 69615, 80356. — Ezenkívül ki­
húztak több kisebb nyereményt. — A 
húzást hétfőn folytatják.

A sok Ores sió
után végre bátor szó is elhangzott 
Genfben a Népszövetség ülésén. Hozzá­
szoktunk, hogy a Népszövetségben csak 
udvariaskodnak és tettek helyett min­
dennek halasztással veszik el az élét. 
Feltűnő változás történt e tekintetben. 
A lengyel külügyminiszternek volt bá­
torsága megmondani, hogy a kisebbsé­
gi jogok kezelése körül olyan vissza­
élések és sérelmek történnek, hogv ezek 
után felmondja a kisebbségek védelmé­
ről készült szerződést, megjegyezvén, 
hogy a maga kisebbségeinek jogait ez­
után is tiszteletben fogja tartani.

A kisebbségi jogok körül történő 
visszaélésekről Magyarország jóval töb­
bet tudna beszélni, mint Lengyelország. 
A külföldön élő lengyelek száma eh 
enyészően csekély az idegen uralom alá 
került magyarok számához képest. És 
ezek a külföldi lengyelek nem Romá­
niában, Csehországban és Szerbiában 
élnek, nem balkáni államok uralma 
alá kerültek.

Nap nap után a megdöbbentő és 
megrázó tragédiák sorát hozza a hir 
az elszakított magyarok életéről. Már 
nem is apránként, hanem gyors ütem­
ben kenyértelenné válnak az elszakított 
magyarok, rab módjára élnek, arról 
már nincs is szó, hogy hivatalosan hasz­
nálhassák a magyar nyelvet, de újab­
ban abba is beleavatkoznak az uj urak,
1.___ __1 / J U Z 1 - U A1 Líírfcolz ^ lYlci —hogy a családi házakból kiirtsák 
gyár szót. Valósággal irtják a magyar­
ságot az elszakított területeken.

Annak idején, mikor ránk erősza­
kolták a békeszerződést, ígértek terü­
leti kiigazításokat és kötelezettséget 
vállaltak arra, hogy a megszállás alá 
került magyaroknak különleges jogo­
kat fognak biztosítani. Így vált egy 
árnyalattal könnyebbé a békeszerződés 
kényszerű elfogadása. A területi kiiga­
zításokból semmi sem lett és az uj 
hatalmasságok nem tisztelik azokat a 
kisebbségi ’ jogokat, melyeket pedig 
maguk iktattak törvénybe.

Mint testvéreknek a sorsa is iái ne­
künk az elszakított magyarok rabsorsa, 
de sérelmes a velük való bánásmód a 
magyar jövő szempontjából is.^ Aniig 
magyarok élnek Erdélyben, a felvidé­
ken, Bácskában, Bánatban, addig min­
dig élő bizonyítékaink vannak, hogy 
ez a terület Magyarország jogos tulaj­
dona. Nagy gyengítése a revíziós harc­
nak a megszállott területen élő magya­
rok rendszeres és tervszerű pusztítása. 
Minél kevesebb magyar él a megszállt 
területeken, annál jobban el tudjak hi­
tetni a külfölddel a magyar föld vueg- 
rablói, hogy nekik van igazuk a revíziós 
kérdésben. És fenyeget a veszedelem, 
melyre éjipen a napokban hivta tel 
Bethlen István a közfigyelmet, hogy 
tudniillik, mire elérkezik a revízió, mar 
nem találunk magyarokat a visszaszer­
zett hazai földön. Úgyis kevesen va­
gyunk magyarok, hát még ha ilyen 
mértékben pusztítanak bennünket...

Ezért nem közömbös nekünk,, 
hogy miként kezelik a kisebbségi jo­
gokat az utódállamokban és ezért van1 
a magyar ügy szempontjából nagy je­
lentősége amiak, hogy a Népszövetség­
ben elhangzott az első bátor szó a ki­
sebbségi jogokkal űzött visszaélésekről. 
Lengyelországnak most egyéb nemzet­
közi ügyekből kifolyólag nagy a súlya 
az európai jTolitikáDan és a Népszö­
vetségben, tehát remélni lehet, hogy 
komolyan veszik Lengyelországnak a 
kisebbségi kérdésben való megmozdu­
lását és mégis talál a tehetetlen Nép- 
szövetség is módot a beavatkozásra- -
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Rossz volt a pénteki vásár
Nemcsak mii. hanem eladói Is alia lekelell lalólal

nem tartozott a legjobbak közé. Az ara 
az utóbbi hetek árainak szintjén mo-Pénteken tartották meg a szentesi 

tfszi állatvásárt. Nem előzte meg nagy 
érdeklődés a vásárt, különösen csök­
kentette a várakozásokat az a körül­
mény, hogy a sertéspiacot nem sike­
rült felszabadítani a vásár idejére. Az 
állatvásár a kirakodóvásárral együtt el­
fért volna a vásártér egyik feleben.

Eladó még csak akadt a vasáron, 
mert jiénz sok embernek kell, de ve 
vöt nehéz volt találni, mert pénze k 
vés embernek van. Különben is a gaz 
dáknak most sok a dolguk a tanyán es 
kevesen szánták rá magukat, hogy ab­
bahagyják a sürgős kinti munkát csa,x 
azért, hogy kicsit széjjelnézzenek a va­
sárban. ,

üres volt a vasár és nagyon von­
tatottan ment a forgalom. Immel-am- 
mal kérdezgették az arakat es akinek 
vételi szándéka volt, az is nehezen szán­
ta el magát, mert a felhajtott anyag

az ULUUUl uoivív ----- -- J
vontak. Gyenge borjú iránt volt legna­
gyobb az érdeklődés, ebben kötöttek
a legtöbb üzletet. . , .

A marhavásár arai: tias fejős te- 
170—300 pengő.hén minőség szerint

éves iiszőborju 100 pengő körül, gyenge 
/ban 50—60 fillér, vágmvalóborjú élősúlyban 50 — ^ .

iószáe 40—45 fillér élősúlyban, bika £-45 fillér, igásökör párja 400-500 
pengő, de alig lehetett látni az egész
vásárban. . , „

A lóvásáron is keresni kellett az 
eladókat, vevőt meg találni sem igen 
lehetett. A közép minőségű lovakban 
történt néhány adásvétel, 70 100 pen­
gős áron.

A birkavásáron 30—40 hllcres ar 
alakult ki.

A sertésvásár nagyon hiányzott 
mindenkinek...

MOZGÜSZINHÄ*
ezelőtt

Szombaton 8 órakor 
Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9 órakor 
Hétfőn 6 és fél 9 órakor filléres hely­
árakkal néma-film műsor. A néma­
film gyártás két kimagasló alkotása 

egy óriási műsorban,

Strogoff Mihály
Verne Gyula örökbecsű regénye filmen
1. rész: A cár futárja. II. rész: Enyém 
a bosszú. Főszerepben: Iván Mosjou- 

kin és Natalia Kovalko.
II.

9 Kiszív fiú esete Tóth latin;

Szép fehér Ízletes kenyér
: kapható

Mikszáth Kálmán—Harsány! Zsolt re­
mekműve filmen.

Főszerepben: Verebes Ernő, Ivor No­
vell«, Székely Ibolya, Paul Hörbiger, 
Szőregh Gyula, Gárdonyi Lajos, Sar­

kad! Aladár.
A cigányzenekiséretet ifj- Gábor Pista 

zenekara látja el.

Nagy Imre pékségében
Vőrösmarti ucca 10. Telefon 87. — Sajátőrlésü 

korpa és zsemlyemorzsa kapható. Fillérért

Fertőző belengek a 
uárasguében

Kimutatás készült a Csongrádmc-

még nincs Intézkedés az újabb vetőmag
felosztásáról

X közigazgatási bizottság legutób­
bi ülésén a főispán bejelentette, hogy 
a íöldmivclésügyi miniszter további 8 
vágón vetőmagot Ígért a csongradmc- 
gyei aszálykárosult gazdák megsegí­
tésére.

Ebből a 8 vagonból a húsz holdon 
felüli gazdák is fognak kapni, nem 
iugy mint az eredetileg adott 30 vagon­
ból, melyet tudvalévőén a húsz holdon 
alóli gazdák között osztottak szét.

A vetőmag kiutalásáról még nem 
jött meg a rendelkezés. Az újabb vető­
maggal is a vármegyei bizottság ren­
delkezik és állapítja meg az igényjogo­
sultakat. Uj összeírás vagy jelentkezés 
nem lesz, hanem a korábbi összeírás al­
kalmával bejelentett igények az irány­
adók. ..... ,

Egyelőre arról sem döntöttek, 
hogy a 8 vagonból mennyit juttatnak 
a szentesi aszálykárosultaknak.

Menyasszonyi kelengyék.
Selyempaplanok, vászonál uk miMI olcsó árban.
őszi szövet és selyemkülönlegességek

naponta érkeznek
KISS DIVATttRUHÁZ

__________________  z igra
gve területén augusztus második telé­
ben előfordult bejelentésre kötelezett 
fertőző megbetegedésekről. Az adatok 
kedvezőek, elenyészően kevés fertőző 
megbetegedés fordult elő és a halálo­
zási arányszám sem nagy.

Az előfordult betegségek a kö­
vetkezők :

roncsoló toroklob Szentesen 2 
(meghalt 1), mindszenti járásban 2. 
összesen 4 *

vörheny Szentesen 2, Csongrádon 
1, összesen 3;

j hasi hagymáz Csongrádon 1, mmd- 
1 szenti járásban 2, dorozsmai járásban 

7, összesen 10;
gyermekbénulás a csongrádi já- 

i rásban 1 (meghalt 1);
vérhas a mindszenti járásban 8, a 

I csongrádi járásban 4 (meghalt 3), ösz- 
! szesen 12.
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Mijal

H tavasszal megtndnl Szentesről 
Kémetorszdgba a rendszeres 
zöldség- és gvflniölcsltiviiel

A szentesi szőlőkivitel a múlt hé­
ten megállóit, de most ismét hajlandó­
ság van a német kereskedőkben, hogy 
átvegyék a mi szőlőnket. A kivitel nem 
sok gazdasági előnyt jelent, mert a sző­
lőtermelés nálunk meglehetősen kicsi
és elhanyagolt. Zöldséget és más gyű- ' 
mölcsöt tudnánk mi a Küllőidnek szál­
lítani, de az idén nagyon későn kezd 
tek hozzá a kivitel megszervezéséhez.

A Külkereskedelmi Hivatal azt ter-

iontos alma, a dalos alma és a Sándor 
cár alma. Az almát is csak vagóntétcl- 
ben veszik át a termelőtől, persze több 
kisebb termelő is összeállhat a szállí­
tására. A téli alma nem kiviteli cikk.

— Cseresznyét és meggyet is aka­
runk Szentesről és Csongradmegyéből 
kiszállítani. Meggyben a nagy szemű 
spanyol meggy, cseresznyében a nagy- 
szemű és keményhéju germersdorh és 
más hasonló fajták érdeklik a német

HOLDANKÉNT lO KILÓ VETŐMAGOT TAKARÍT ME®
ARZOPAC • P0RZ0L- Ti HANTIN
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POOPÁCOIÁSSAL
OetŐGMENTESSÉG TBRMÄiTÖ t«l8t

leaxAujtott áron BESienszHCtó*

GUNST SÁNDOR
vaskereskecIftnCI

Vigyázzon a névre, mással nem helyettesíthető 
Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi I

HÉgplinbb i 
billiói if«miit

zi 'hogy"jövőre már tavasszal meg- piacokat. A német közönség nagy io- 
zdi a rendszeres kivitel irányítását és gyasztója a meggynek és a cseresznye- 

: -i zi „«ULnl Izixri tpl rn nck,
— Ugyanez áll a kajszi és rózsa­

barackra is. Barackot is sok vagónnal 
tudunk elhelyezni Németországban.

vezi
kezdi « ...—
az ideinél sokkal jelentősebb kivitelre 
számíthatunk. Erre vonatkozóan ille­
tékes helyen a következő tájékoztatást
adták:

— Tavasszal kezdenők meg a né­
metországi kivitelt. Elsősorban az it­
teni éghajlati viszonyok között első-- 
jranguan termelhető korai sötétszinü 
zöldbabot akarjuk Németországba szál 
litani. Ebből minden mennyiséget fel­
vesz a német piac. A kivitelről termé­
szetesen csak akkor lehet szó, ha a ter­
melők biztosítják a szükségleteket. A 
termőterület biztosítására már folynak 
a tárgyalások.

— A zöldbab után a savanyú nyári 
almák következnének. Ilyen alma a

Falaptól 15 napi foghíz

10 dg Erős túró 5 fill. 
10 „ Juhturó 12 „ 

1 kg szalámi 4 P
Haldu János

fűszer és csemegeüzletében 
Kossuth ucca 12 szám

h

!

Kövér Kis Sándor Huszár ucca 
24-a szám alatt lakó napszámos ellen 
bűnvádi eljárás indult, mert — a vad 
szerint — a múlt télen az Alsórétéül 
több akácfát kivágott és elhordott, mi­
által a városnak húsz pengő kártoko­
zott.

A járásbíróság tegnap tárgyalta 
az ügyet és Kövér Kis Sándort lopás 
vétsége miatt 15 napi fogházbüntetésre 
ítélte. Enyhitő körülménynek vette a 

, bíróság a vádlott töredelmes beisme­
rését, nagy szegénységét és azt, hogy 
a cselekményt télen követte el, amikor 
nem tudott munkát szerezni. Kövér Kis 
Sándor megnyugodott az Ítéletben, így 

,az jogerős.
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Bologhdzat kapott a ggermekrabló 
cselédleitag

Néhány héttel ezelőtt Makón Me- 
hcska Mária cselédleány regényes kö­
rülmények között elrabolta szolgálat- 
adója gyermekét és kifosztotta a la­
kást. A cseléd egy szentesi leány cse­
lédkönyvével állott szolgálatba és el- 
togatása után is azt állította, hogy azo­
nos a szentesi leánnyal. Csakhamar ki­
derült azonban, hogy a szentesi leányt 
is megkárosította és kicsalta tőle a cse­

lédkönyvet, maga pedig büntetett elő­
életű, aki már ült Márianosztrán.

X szegedi törvényszék pénteken 
tárgyalta a gyermekrabló nő bünporét. 
A törvényszék gyermekrablás és há­
rom rendbeli lopás miatt szigorított 
dologházra ítélte a vádlottat. A dolog­
ház legkisebb időtartama négy év.

A leány lelebbezett a súlyos ítélet 
ellen.

wwwwwwmwwwwwwwwwmtwwvwmmwwwwwwwwwvwwwww

Edényvásár I
Zománcedényt elsőrendű minőség­

ben vásári áraknál is olcsóbban vehet 
Kossulh-u 26. » A Ml BOLTUNK" Telefon: 80M A Ml BOLTUNK" ________

fl szentesi repülőtér létesítése
Pár, hónappal ezelőtt budapesti 

kezdeményezésre a városi képviselőtes­
tület hozzájárult ahhoz, hogyha ielső- 
csordajáráson repülőgépkikötő létesit- 
tessék. Az előzetes tervek szerint mind­
össze néhány száz pengő szükséges ^ a 
repülőtér megépítéséhez. Mintegy más­
fél holdnyi területet vesz igénybe a ki­
kötőállomás, az egész szükséglet csak 
annyi, hogy kavicspályával bekerítsék 
a területet és mésszel messze látszó fel­
írásokat helyezzenek el.

Akkoriban sürgősnek jelezték a re­
pülőállomás létesítését és kilátásba he­
lyezték, hogy talán már a pünkösdi 
ünnepekre is sok idegen fog Szentesre 
jönni — repülőgépen. Az állomás azon­
ban nem épült meg, ele bizonyára nem 
ez volt az oka, hogy bizony az elmúlt 
hónapokban egyetlen maganrepulőgép 
sem tett látogatást Szentesen, sőt még

látogatási szándékról sem tudunk.
‘ Most az országos repülőszövetség 

felelevenítette a szentesi-repülőtér ügyét. 
A napokban Szentesen járt a kiküldött­
jük, alaposan megvizsgálta a kikötőül 
megjelölt csordajárási területet és azt 
mindenképpen alkalmasnak találta, sőt 
azt is mondta, hogy ennél alkalmasabb 
területet nem is Tehetett volna találni.

A városi közgyűlésen aggályok 
hangzottak el, hogy a csordajáráson a 
legeltetést fogja zavarni a repülőállo­
más. A pesti kiküldött e tekintetben 
teljesen megnyugtató nyilatkozatot tett 
és biztosította a várost, hogy a legelte­
tést semmi tormában nem zavarja a 
repülőállomás.

A pesti kiküldöttel folytatott tár­
gyalások után a városházán elhatároz­
ták, hogv a szentesi repülőállomást a
téli inségmunkák során építik meg.

MITŐL OLYAN SZÉP 
I A NAGYMAMA?

máb60 évvel ezelőtt
IS SkWKJF KENŐCSÖT 

HASZNÁLTAM
KiMinÍZT*RÓKUS gyűcytárSZEGED
Lerakatés egyedárusitás SZENTESEM
„RÓZSA“ niatszenar

Csendőrlaktanyával szemben.

Országosán körözlb a 
mbrászda betörőit

Széleskörű nyomozás folyik a 
Nagy Ferenc uccai cukrászda ellen el­
követett betörés tettesei után. Mint már 
megírtuk, két munkanélküli fiatalem­
berre irányult a gyanú, akik, a jelek 
szerint, a sikeres betörés , elkövetése 
után megszöktek a városból. A rend­
őrség tegnap elrendelte országos kö­
rözésüket.

Most szerezze be a tüzelőanyagot, 
amíg száraz és olcsó.

pécsi tojásszenet,
hasábos, tuskózott és aprított tfizifát, 
kokszot, retortafaszenet kimerve és csomagolva
~ ——' vásároljon

a város szivében
Szlovák Gyula aj telepén

ahol Szentesen a iegméltányosabb feltételek mellett szerezheti 
be a kitűnő pécsi kőszenet és kovács-szenet.

Idelop : «9. KOSSUth U. 6. MM»: «3.

megtalálták a gyilkos uradalmi 
dohánykerfésE tocsoleeelát

Utolsó kívánságára közös sírba temették megölt szerelmesével

FélósAs érzékeny lébakra 
gyégycipéket

lúdtalp, bokasülyedés és deformált lábakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, ame­
lyet Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel

KlssAntal ortopéd cipész 
Szentes, Szürszabő u. 6,

Vásári mbmlsÉs
Zsebtolvajlás történt tegnap a vá­

sárban. Mácsai Sándorné Lapistó 72 
szám alatti lakos a károsult, akinek a 
gyümölcspiacon kabátja külső zsebé­
ből ismeretlen tettes kilopta a pénz­
tárcáját, melyben 4 pengő 12 fillér ap­
rópénz volt. Kára összesen öt pengő. 
Mácsainé jelentette a lopást a rendőr­
ségen, a zsebtolvaj után megindult a 
nyomozás.

Mázsák
ICO |50 200 300 kilós 
25 30 35 45 pengő
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Az orosházi határban a napokban 
— mint megírtuk — halálos szerelmi 
tragédia történt. Sárkány János uradal­
mi Alohánykertész megölte volt vadhá- 
zastársát, Puskás Veronikát és annak 
anyját, Puskás Mihálynét, azután ön­
gyilkosságot követett el. A nyomozás­
nak az volt a feltevése, hogy a dohány- 
kertész előre készült a gyilkosságra. 
Fzt a feltevést igazolta most az a kö­
rülmény, hogy sikerült Nagyszénáson 
megtalálni a fiatalembernek előre el- 
késfitett búcsúlevelét. A szüleihez in- 
tézett levél igy hangzik.

» __ örökre búcsúzom, talán a más­
világon sem találkozunk többé, mert 
olyat teszek, amire nehezen lesz bun- 
bocsánat. Megölöm a Veront, azután 
magamat, mert úgyse ér semmit ez az 
élet, nem tudok nélküle tovább élni. 
Arra kérek mindenkit, hogy ha meg 
találnak bennünket a szivünkben a go­
lyóval, közös sírba temessenek, mert 
úgyis tudom, hogy a Veion is szeict,

csak az anyja miatt van a baj, aki nem 
állhat.

Mikor a két holttestet nein messze 
a szentesi kövesuttól megtaláltak, be­
szállítottak Orosházára. A boncolás a 
leánynak is, a legénynek is pontosan a 
szivében találta a golyót, ahogy a bú­
csúlevél előre megjövendölte.

Az anvát még életben talaltak cs 
a vásárhelyi kórházba vitték. Két napos 
szenvedés után meghalt az asszony is. 
Lázálmában állandóan kiabált hogy ne 
bántsa Jani Veronkát, inkább vissza­
fogadja. Azt is kiáltozta, hogy meg 
kell bocsátani Janinak, mert különben 
meghalnak. Utolsó szava az volt, mi 
lesz a tanyával. z •'

Az asszonyt Vásárhelyen temették 
cl, míg a két fiatalt a legény utolsó 
kívánsága szerint Orosházán közös sír­
ba helyezték örök nyugalomra. Először 
úgy volt, hogy az anyát is melléjük te­
metik, de, azután figyelembe vették, 
hogy az asszony volt, aki elidegenítette 
leányát a legénytől.

MMmiság «tán járásbíróság
elé került egy Kocsmai nerehedés 

Dgye
Rendőri jelentés számol be arról 

a kocsmai verekedésről, amely még jú­
lius 31-én történt a Kossuth uccai negy­
vennyolcas kör vendéglőjében. A je­
lentés elmondja, hogy két gazdálkodó: 
Zsidó József Mucsihát 106 és Takács 
Imre Derekcgyháziosztottföld 707 sz, 
alatti lakosok összeverekedtek egymás­
mással, miáltal botrányt csináltak a 
vendéglőben.

A rendőrbiróság tegnap tárgyalta 
a kihágást ügyet. Takács Imre tagad­
ta a vadat és azzal védekezett, hogy 
Zsidó József kezdte a verekedést: min­
den ok nélkül nekiment, megtámadta 
és megverte. Orvosi látleletet csatolt be, 
mely szerint sérülései nyolc napon be­
lül gyógyultak.

A rendőrbiróság ezalapon a kihá­
gás címén indult eljárást megszüntette 
és minthogy testisértés vétségének gya­
núja forog fenn, az .ügyet illetékesség 
végett áttette a járásbírósághoz.
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napehirek
1934. szeptember 15, szombat

Szombat,szeptember 15. Róni. kát.: 
Hétt. sz. Mária. — Protestáns: Niko-
dém. — Nap kél: 5.36 órakor, nyug­
szik : 6.14 órakor. — Hold kél: 1.02 
órakor, nyugszik: 8.55 órakor.

Időjelzés: Északkeleti-északi légáram­
lás, csak csekély felhőzet. A hőmérsék­
let nem változik lényegesen.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 15.10, árpa 11—12, zab 
10.50—12, tengeri 10.50—11 pengő.

Fokozott szükség von a vetőmag tisztításra!
Teljesen modern és újonnan felszerelt

SELEKTOR
vetőmagtisztitógépemmel a tisztítást már megkezdtem I — A 8éPe' továbbra 18 mél* 
vetőmag djjért bocgá,om a ga daközönség rendelkezésére.
Telefon: 21 sz. Nyíri Gábor Károly iroda: Kossuth u. 32.

— Házasság- Adameszk Valéria és 
Szilágyi László az OTI szentesi 'kerü­
leti pénztárának vezetője pénteken dél­
után házasságot kötöttek. A házasság- 
kötésnél tanuk voltak Bárdos Rezső 
reálgimnázium! tanár és dr Stammer 
Ákos városi főszámvevő.

Vásári clgdngfcaravdn a rendőrségen
H vásári razzia eredménye: 22 igazoltatás

detektívek a rendőrségre. Tizenkilenc 
cigány és három más vidéki ember 
került ilymódon a rendőrségre. Mind 
a huszonkettőt igazoltatták és mint­
hogy megfelelő módon igazolni tudták 
magukat és bűncselekmény gyanúja 
nem terhelte őket, sóiban elbocsátottak 
őket a rendőrségről.

A rendőrség detektiveso portja a 
vásárt megelőző csütörtök este razziát 
tartott a vásártér környékén, a kocs­
mákban és a vendéglőkben, melynek 
során néhány helyszíni igazoltatáson 
kívül jelentősebb esemény nem fordult 
elő. Annál mozgalmasabb volt azonban 
a másnapi vásár. Ennek során egész 
sereg vidéki cignnyt cillitottcik elő 3.

— Szeptember 25-én kezdődik a 
kurcai árverés. Megírtuk, hogy a város 
hat évre bérbeadja nyilvános szóbeli 
versenytárgyaláson a Kurca oldalát és 
Iecsajxdt medrét. A jxilgármester már 
kibocsátotta az árverési hirdetményt. 
Az árverés szeptember 25-én kezdődik 
reggel 7 órakor a Kurca jobb oldalán 
a szegvári határnál és onnan haladnak 
teliele egészen a tési határig.

— Hirtelen halál. Tarnóczi Bálint 
74 éves Cicatricis ucca 27 szám alatti 
lakos hirtelen elhunyt. Holttestén kül­
sőre! mi nyomokat nem találtak és az 
orvosi vizsgálat a halál valószínű okául 
szivszélhüdést állapított meg. Elteme­
tésére boncolás mellőzésével kiadták az 
engedélyt.

— A Szentesi Bábaegyesület ju­
biláns közgyűlése. Az Országos Ma­
gyar Bábaegvesiilet Szentes és kör­
nyéki fiókja é hó végén tartja tiz éves 
fennállását ünneplő díszközgyűlését. A 
közgyűlésen megjelennek a környék­
beli fiókegyesületek tisztikara és kül­
döttsége. Részt vesz ezenkívül az Or­
szágos Magyar Bábaegyesület közpon­
ti vezetősége is dr Burger Károly egye­
temi tanár elnök vezetésével. Bejöve­
telét bejelentette a belügyminisztérium 
orvosi ügyosztályának több kiválósága, 
valamint dr Taufter Vilmos egyetemi 
tanár, a szülészeti ügyek kormánybiz­
tosának állandó helyettese dr Matu- 
sovsky András főorvos is. A díszköz­
gyűlés után ünnepélyes keretek között 
nyitja meg a fiókegyesület az elaggott 
bábák elhelyezésére létesített Bába­
otthont.

— Élethalálharc a traktor kerekei 
alatt. Mélykuton egy lejtős helyen egy 
traktor leszaladt és a gépész a traktor 
kerekei közé esett, de sebesülten is 
óriási erőfeszítéssel visszatartotta a 
traktor kerekeit, hogy át ne menjenek 
mellkasán. Félórai élethalál küzdelem 
után egy félkarú rokkant jött segítsé­
gére és leállította a gépet. A gépészt sú­
lyos sebekkel borítva nagy vérveszte­
séggel szállították kórházba. Állapota 
válságos.

A vér felfrissítése céljából 
kiváltkép középkorú férfiaknak és nők­
nek — ajánlatos néhány napon át ko­
rán reggel egy pohár természetes »Fe­
renc József« keserüvizet inni.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában Szentesen.

Kővísfa és tűzifa mindéi 
fajta legolcsóbban kapható

Kiss Gergely “6néVecserl ucca

— A Szentesi Gazdálkodó Ifjak 
Egyesülete és a Kisgazda és Polgári 
Pártkör folyó hó 15-én este 8 órai kez­
dettel rendezi zártkörű szüreti tánc- 
mulatságát, melyre a meghívók szét­
küldettek. Aki esetleg tévedésből nem 
kaj:ott és arra igényt tart, jelentse ezt 
a kör Petőfi-szállóban lévő egyesületi 
helyiségében.

— Talált tárgyak. Találtak és a 
rendőrségre beszolgáltattak egy _ női 
kabátot és egy nikkel női karórát. A 
rendőrségen átvehetők.

Kisebb-nagyobb

Femeket
Szentes határában,

Hasakat
a város bármely területén

Kiad, elad és vess 
Kétal Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Fontos tudnivaló!!
Ha arca pattanásos, máj foltos, szeplős, 
forduljom bizalommal a Tolflur 
DrosérlSItoz, ott legolcsóbban 
mindent megkaphat. Hatása biztos, 

meglepő.

— Sírkövek, keresztek, sirszegélyet 
egyszerű és díszes tormában, minden 
nemű temetői munkák a legizlésesebt 
kivitelben legolcsóbban Pálit ynál.

Minden viszonteladónknál

— Halálra rúgta a lova egy darázs
miatt. Ácsa községben Béres Ferenc 
földműves az istállóban lovát tisztogat­
ta. Közben egy darázs megcsípte a lo­
vat, amely gazdáját hasbarugta. — A 
földműves sérüléseibe belehalt.

— Iparügy. Bajomi Nagy Jánosáé 
Kövér Kis Lidia (Horváth Gyula im-Kövér Kis Lidia (Horvath Gyula iw- 
ca 16) kalácssütögetésre és eladásra kér 
iparengedélyt.

Ide ügyetlen!!
Itt hozzuk köztudomásra, hogy a |Báró j Harucker 

uccából

Tóth Sándor
mészáros és hintés üzletét,

— Iskolakönyv csereakció! Vigye 
még ma be gimnáziumi, polgári leány 
vagy elemi iskolai tankönyveit Unter- 
müller Ernő Petőfi uccai könyvkereske­
désébe, hol is azokat leszállított áru és 
a következő tanévben használatba jövő 
iskolakönyvekre átcserélik, a különbö­
zeti összeg felszámításával. Használt 
tankönyvék félárban kaphatók.

— A serdülő ifjúságnak adjunk 
hetenként legalább egyszer reggel fel­
keléskor egy-egy kis pohárnyi termé­
szetes »Ferenc József« keserüvizet, 
mert gyomor-, bél- és vértisztitó ha­
tásának, fiuknak, és leányoknak egy­
aránt, igen fontos eredményeket kö­
szönhetünk.

kaphat kenyérgyári 
kenyeret I

Követelje olcsó kenyerünket 
fehér, félbarna és barna 

minőségben I
Olcsói ízletes 1 Tápláló I

amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak melleti 
a legkisebb bust, a legfinomabb kolbászt, szalámit, 
felvágottat és egyéb hentesárut,(.valamint kitűnő zsír- 

nakvalót', szerezhet be a nagyérdemű közönség,

a mozi uceaiSba
(Nagy Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület (szék-

házába

helyezte át.
Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsób­
ban kívánja nyújtani üzletében, kedves közönségé­

nek további szives pártfogását kéri.
I, , I

— A Cirkusz csillaga a Színházi 
Életben. E héten darabmellékletül a 
Színházi Élet a nyári szezon legnagyobb 
sikerét: Bus Fekete László színdarab­
ját a Cirkusz csillagát közli érdekes 
képekkel tarkítva, Azok akik nem lát­
ták a Cirkusz csillagát, biztos öröm­
mel veszik ezt a darabmellékletet. A 
közkedvelt Interurban rovat e héten 
Szentes várossal foglalkozik. 64 olda­
las Rádióvilághirado, 32 oldalas Gyer­
mekű jság és kézimunkamelléklet egé­
szíti ki a Színházi Élet uj számát, mely­
nek ára 60 fillér. Előfizetési dij negyed­
évre 6.50 pengő. Kiadóhivatal: Buda- 

. Erzsétpest. VII. Erzsébet körút 7.

Sam$iiasl !dtaB alatt
a legjobb
esencet

vásárolhatja oiesO tarban

Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.

flimzetsli- és fürtifozoba-
MDMtlée épület-lakatos munkák, —
aícl 615», vaskapuk« slrke- 
rltAsek. valamim- modern kÄlV- 
hák «s takarkktüskaltrok
készítését leszállítóit eleső áron vállalja

loptak János
lakatos neeter. .

báró Hannáét ucca 32. (Inartestület mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség-
vetést - T»r»tt iteerekpkrpk
és mindennemű gávrállik 

speciális főni irtása.

, Vasár,, rf 
yaján lesz i 

bajnoki méi _____ 
csapa Ón- 

kozés iránt V‘ 
mcg- Kezd
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